

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 24. listopada 2010. - Broj 11

Trideseta nedjelja kroz godinu MISIJSKA NEDJELJA

Iz današnjeg Evanđelja (Lk 18, 9-14)

Nekima pak koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge podcjenjivahu, reče zatim ovu prisposobu: »Dva čovjeka uziđoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože, milostiv budi meni grešniku!' Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«



Riječ Gospodnja.

Kratka misao uz Evanđelje 30. nedjelje kroz godinu

Bog uslišava molitvu poniznog čovjeka i ne odbacuje ju. Ono što Gospodin očekuje nisu izvanjski darovi, već pravednost, što stoji u srcu. Upravo zbog toga nije uslišan farizej u današnjem evanđeoskom ulomku, jer se pred Bogom predstavlja iznoseći svoje zasluge i vrline. Gospodin, uslišava molitvu koja mu se uzdiže iz raskajana srca, svjesnog vlastitih grijeha i slabosti i koje se pouzda u milosrđe Božje. Naš Bog je Bog bogat milosrđem. Stoga bi i samom čovjeku, kršćaninu današnjice trebalo biti ovo uzor: preuzeti na sebe i nasljedovati odlike što ih Gospodin promiče: dobrotu, milosrđe i poniznost.

28. listopada se slavi blagdan ...

Sv. Šimuna i Jude Tadeja, apostola

Novozavjetni spisi dosta nas škrto obavještavaju o toj dvojici apostola. Šimuna spominju u četiri apostolska popisa. Matej i Marko nazivaju ga Kananejcem, dok ga sv. Luka naziva Revniteljem. To ime s velikom vjerojatnošću govori da je Šimun nekoć bio pristalica fanatične anti-rimske stranke zelotâ, govori da je vatreno ljubio svoj židovski narod i da je trpio što je taj narod na svome zemljištu bio pod tuđinskom okupacijom ne imajući svoje vlastite države. U to se trpljenje baš i nije tako teško uživjeti, budući da svaki zdrav i normalan čovjek ljubi svoj narod, te želi da živi u slobodi, u svojoj vlastitoj državi.

Prema predaji, obojica su apostola pretrpjela okrutnu mučeničku smrt. Bili su prepiljeni. U likovnoj umjetnosti Šimun se stoga obično prikazuje s pilom, a štiju ga kao svoga zaštitnika drvosječe. Origen, veliki autoritet za poznavanje Svetoga pisma, drži da je Juda Tadej ista osoba s Judom Jakovljevim. Jakovljevim ga naziva sv. Luka, a Tadejom sv. Matej i sv. Marko. Sv. Ivan ga naziva Juda »ne onaj Išariotski«. Taj je Juda postavio Isusu pitanje: »Gospodine, kako to da ćeš se objaviti nama, a ne svijetu?« (14,22). Isus mu je na to pitanje odgovorio:

»Ako me tko ljubi, držat će moju riječ, i moj će ga Otac ljubiti; k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, ne drži mojih riječi. Riječ koju slušate nije moja, već od Oca koji me posla. – Ovo sam vam govorio boraveći s vama. A Branitelj, Duh Sveti, kojega će

Otac poslati zbog mene, naučit će vas sve i sjetiti vas svega što vam rekoh« (Iv 14,23–26). Zahvaljujući pitanju Jude Tadeja dobili smo od Isusa tako lijep odgovor, pun pouke, utjehe i nade za svakoga od nas. Taj odgovor izriče bit nasljedovanja Isusa Krista. Nasljedovanje se očituje u ljubavi, a ljubav ostvaruje i dokazuje u čuvanju i obdržavanju svega onoga što nas je Isus učio i što nam je rekao. Sv. Judi Tadeju zahvaljujemo i jednu posve kratku poslanicu koja je uvrštena u knjige Svetoga pisma Novoga zavjeta. On je počinje ovako: »Juda, sluga Isusa Krista i brat Jakovljevi.« Iz toga zaključujemo da je bio brat apostola sv. Jakova Mlađega, koji je također napisao jednu poslanicu.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje)

Nedjelja 24.10. — 30. nedjelja kroz godinu—MISIJSKA NEDJELJA

M 9 h za župu i župljane

M 18 h + Martin i Katarina Kolar

R 11 h + Dražen Hanić, Marija Dorić, ++ roditelji Ivančan

Ponedjeljak, 25.10. — Katarina Kotromanić, bosansko-hrv. kraljica

M 18 h + Đuro i Dora Cenkovičan i njihovi roditelji

Utorak, 26.10. — Sv. Dimitrije

M 18 h + Mijo i Katarina Kopričanec, Ana Volarić i roditelji

Srijeda, 27.10. — Sv. Sabina Avil

M 18 h + Mijo, Ivan i kata Tuba

Četvrtak, 28.10. — Sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli

M 18 h + Ivan i Bara Hontić i njihova djeca

Petak, 29.10. — Sv. Donat

M 18 h + Mijo, Ivan i Kata Tuba

Subota, 30.10. — Sv. Marcijan

M 18 h + Ana i Đuro Ivančan i ostali pokojni iz obitelji

Nedjelja 31.10. — 31. nedjelja kroz godinu

M 9 h za župu i župljane

M 18 h + Vladimir Cesarić i roditelji

R 11 h + Valent Živko i Marija Lodeta

OSTALE OBAVIJESTI

24. listopada (nedjelja) - MISIJSKA NEDJELJA. Danas sakupljamo kolektu za potrebe Crkve u Africi, Aziji i Latinskoj Americi. Svoje priloge i darove možete staviti u košarice na izlazu iz crkve. Prilozi će se dostaviti u Misijsku centralu. Na izlazu iz crkve postoje i uplatnice za papinska misijska djela, preko kojih možete izvršiti uplatu u poštanskim uredima.

KAKO POMOĆI CRKVI U MISIJAMA?

Pomažemo molitvom i novčanim darovima i to je naša kršćanska dužnost! Toplo preporučam trajnu žarku molitvu za misionare i našu kršćansku braću i sestre, koji žive u misijskim područjima.

LAMPAŠI ZA CARITAS VARAŽDINSKE BISKUPIJE

Prihod od 1200kn dobiven prodajom lampaša dostavit ćemo ovaj tjedan u Caritas naše biskupije. Hvala onima, koji su podržali ovu plemenitu akciju!

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI— Kroz cijeli mjesec listopad molimo krunicu, a potom pjevamo litanije u čast Majci Božjoj. Pobožnosti započinjnu u 17.30, a u 18 sati slijedi sveta misa. Pozivamo sve, naročito djeću i mlade!

UREĐENJE CRKVE U REPAŠU

U tijeku je krečenje sakristije i vjeronaučne dvorane u našoj crkvi u Repašu, kao i obnova i zaštita vanjske drvene stolarije. Preporučamo se darovateljima, koji žele novčanim darom pomoći obnovu prostora za vjeronauk.

OSNIVANJE POLICIJSKE KAPELANIJE ĐURĐEVAC

U petak, 29. listopada 2010. pod misom u 11 sati u Đurđevcu mons. Juraj Jezerinac, vojni ordinarij uvest će vlč. Ozrena Bizeka u službu policijskog kapelana. S tim danom uspostavlja se policijska kapelanija za našu Koprivničko-križevačku županiju.

DAROVATEJI

Obitelj Žufika iz Molvi Ledina 300kn; Katica Logožar iz Zadra 300kn. Hvala i donositeljima graha, mesa, povrća i sira za potrebe samostana.

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik